ATA Nº 01/2020 - REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

[bookmark: _GoBack]Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 10 horas, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião  da comissão acima citada. Presentes os Vereadores  Agnaldo da Silva Tadeu e Ligia Lumi Tsukamoto Suga,  o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues, a Assessora Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos, a Assessora Jurídica Clorinda Vanda Helena Eloy e o Controlador Interno Ricardo Henrique Borges. O Vereador Carlos Magno Paredes Czerwonka, Presidente da Comissão não se fez presente.  Primeiramente foi lida individualmente e assinada a ata de n° 03/2020, da reunião conjunta das comissões de Constituição, Finanças e Obras. Foi analisado o  Projeto de Lei n° 002/2020, que “concede aos agentes políticos da Câmara Municipal de Guaíra, a revisão geral anual de 4,4816% (quatro vírgula quatro mil oitocentos e dezesseis por cento) no valor dos subsídios”.  O Advogado Ferdinand comentou sobre o Parecer Jurídico n° 19/2020, de sua autoria, onde destaca que “Condensando todo o regramento, balizando-me no Provimento e nas decisões do Tribunal de Contas do Estado, e na Súmula Vinculante n° 42, diante da ínfima diferença entre os percentuais fixados aos servidores e naquele constante deste Projeto de Lei, entendo que não há óbice jurídico à aprovação da Proposição”, sendo o parecer jurídico  pela inexistência de óbice jurídico à aprovação do projeto, sem recomendações.   Após discussão, a Relatora da Comissão, Vereadora Ligia,   apresentou  parecer pela admissibilidade e tramitação,  sendo  que o Vereador Agnaldo votou à favor do Parecer, portanto o Parecer FAVORÁVEL o Parecer da Comissão.     Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 03 de março de 2020.


LIGIA LUMI TSUKAMOTO SUGA
Relatora da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização


AGNALDO DA SILVA TADEU
Secretário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização



Demais presentes:


